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Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara Municipal 

de Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 1º 

Período da 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura, 

realizada no dia 02 de julho de 2021. __________ 

 

 

 

Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e 

vinte e um, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às nove horas 

e vinte e sete minutos, a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa da 

Nona Legislatura. Conforme o registro de chamada, foram constatadas as ausências dos 

Vereadores Diogo Pereira Lube, Leonardo Cleiton Camargo e Sandro Dellabella Ferreira. / Na 

abertura dos trabalhos, o Edil Delandi Pereira Macedo fez a leitura da passagem bíblica. / Brás 

Zagotto (Presidente): — Convida o homenageado José Carlos Amaral, a sua esposa Lia e o 

Prefeito Victor Coelho para fazerem parte da Mesa. Passa a palavra ao cerimonial para que dê 

início às homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Cumprimenta a todos e diz que é com muito 

orgulho e alegria que a Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim se reúne, em sessão 

solene, para homenagear, como Cachoeirense Presente de 2021, o sempre Vereador José Carlos 

Amaral, além de entregar outras condecorações a cidadãos que se destacam no Município. 

Convida a todos para acompanharem, de pé, a execução dos Hinos Nacional Brasileiro e o do 

Município de Cachoeiro de Itapemirim. / A seguir, o Presidente Brás Zagotto usou a tribuna para 

falar de sua admiração pelo Amaral, que conseguiu alcançar sete mandatos de vereador e lutou 

muito pela população cachoeirense. / Logo após, o Prefeito Victor da Silva Coelho também fez 

uso da palavra para expressar sua satisfação pela homenagem ao Amaral, que deixou seu nome 

marcado na história de Cachoeiro. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega dos Títulos de 

Cidadania Cachoeirense e de Empresário Presente do Ano, convidando os vereadores e seus 

respectivos homenageados: “Títulos de Cidadania Cachoeirense”: Sebastião Ary Corrêa – 

Geraldo Guarçoni Filho, Alexandre Andreza Macedo – Júlio Eduardo Souza, Allan Albert 

Lourenço Ferreira – Luiz Farias Alves, Paulo Grola e Leonardo Pinheiro Dutra – Sebastião 

Maurício de Oliveira, e Marcelo Fávero de Oliveira – Devair Garcia de Oliveira; “Títulos de 

Empresário Presente do Ano”: Allan Albert Lourenço Ferreira – João Paulo Barbosa, Brás 

Zagotto – José Márcio Guizardi, Delandi Pereira Macedo – Douglas Chagas Fiorin, Osmar 

Francisco – Marcelo Costa, e Paulo Sérgio de Almeida – Fabrício Menon Bazoni. / Na sequência, 

o Presidente Brás Zagotto e os demais vereadores fizeram a entrega do “Título de Cachoeirense 

Presente do Ano de 2021” a José Carlos Amaral. / Prosseguindo, fizeram uso da palavra para 

cumprimentar os homenageados os Vereadores Brás Zagotto, Leonardo Pinheiro Dutra, Paulo 

Grola, Marcelo Fávero de Oliveira, Osmar Francisco, Paulo Sérgio de Almeida e Allan Albert 

Lourenço Ferreira, sendo concedida a palavra também aos Srs. José Márcio, Marcelo Costa, 

Diego Libardi, Luiz Farias Alves, José Carlos Amaral, Wilson Dillem dos Santos e Deputado 

Torino Marques. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada 

por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Redatora de Atas. _______________________________ 
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